
112ISSN 0030-5987 Ортопедия, травматология и протезирование 2011,  № 2: 112–113

2 червня 2011 року відзначив ювілей — 60-річчя 
від дня народження — знаний вчений у галузі 
ортопедії та травматології, доктор медичних наук 
професор кафедри травматології та ортопедії Хар-
ківської медичної академії післядипломної освіти 
Попсуйшапка Олексій Корнілійович. О.К. По- 
псуйшапка досвідчений клініцист, умілий хірург, 
за плечима якого тисячі складних операцій і тисячі 
вилікуваних людей. У ці дні виповнюється і 36 років 
його клінічної, наукової та педагогічної діяльності.

Ще студентом Харківського медичного інсти-
туту Олексій Корнілійович захопився поглибле-
ним вивченням травматології, додатково навчався  
в інститутському гуртку з цього напрямку і за ре-
комендацією кафедри травматології, ортопедії та 
ВПХ розпочав трудовий шлях молодшим науковим 
співробітником у Харківському науково-дослідному 
інституті протезування, ортопедії та травматології 
ім. проф. М.І. Ситенка. Робота у дитячому відділенні 
ортопедії і протезування дала поштовх Олексію Кор-
нілійовичу для науково-педагогічного спрямування  
в подальшій діяльності. У 1978 році О.К. Попсуйшап-
ка був обраний на посаду асистента кафедри ортопедії 
та травматології Українського інституту удоскона-
лення лікарів. Результати наукових досліджень щодо 
протезування дітей після ампутацій і реампутацій ни-
жніх кінцівок знайшли відображення в кандидатській 
дисертації, яку молодий учений захистив у 1980 році. 
Основним напрямком його науково-практичної діяль-
ності було вдосконалення методик лікування дефор-
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мацій кінцівок із застосуванням апаратів зовнішньої 
фіксації. Він запропонував оригінальні конструкції 
стержневих апаратів і розробив нові методики по-
довження та корекції деформації кінцівок.

У вісімдесяті роки, продовжуючи наукові тра-
диції корифеїв Харківської школи ортопедів-трав-
матологів К.Ф. Вегнера, М.І. Ситенка, М.П. Нова-
ченка, В.О. Маркса, О.О. Коржа, молодий учений 
приєднується до наукових розробок і практичного 
оволодіння функціональними методами лікування 
переломів на новому етапі розвитку травматології, 
фізіології та біомеханіки. Результатом цих дослід-
жень стає в 1991 році захист докторської дисертації 
«Функціональне лікування діафізарних переломів 
кінцівок (клініко-експериментальне обгрунтуван-
ня)». У 1999 році йому було присвоєно наукове 
звання професора.

Усе своє життя Олексій Корнілійович пов’язав 
із кафедрою травматології та ортопедії Харківської 
медичної академії післядипломної освіти. Саме тут 
пройдено класичний шлях формування вченого  
і педагога: від асистента до професора, від лікаря 
до проректора з наукової роботи ХМАПО.

Сьогодні під керівництвом професора О.К. По- 
псуйшапки активно розробляється нова технологія 
черезкісткового остеосинтезу на базі стержнів, яка 
стимулює та доповнює сучасні методи функціо-
нального лікування переломів і їх наслідків. Ці 
розробки засновано на дослідженнях закономірнос- 
тей регенерації кісткової тканини. За зазначеною 
тематикою Олексій Корнілійович як науковий керів-
ник підготував 6 кандидатів медичних наук.

Власні науково-технічні розробки професор 
О.К. Попсуйшапка активно втілює в практику трав-
матології та ортопедії, створивши підприємство, 
де освоєно виробництво авторських пристроїв для 
лікування переломів, їх наслідків і деформацій.

Він активний учасник з’їздів ортопедів-трав- 
матологів України, міжнародних конгресів і кон- 
ференцій тощо.

Учений з великим досвідом, Олексій Корнілійо-
вич Попсуйшапка має багато наукових ідей, які си-
стематично висвітлює на сторінках різноманітних 
наукових видань (загалом перу вченого належить 
133 публікації). Його учні та послідовники працю-

УДК 394.46



 113

ють в Україні, широко застосовуючи функціональне 
лікування пов’язками та апаратами.

На сьогодні професор виконує значний обсяг 
робіт із підготовки науково-педагогічних і практич-
них кадрів як член Вченої ради та спеціалізованої 
вченої ради із захисту дисертацій ДУ «Інститут пато- 
логії хребта та суглобів ім. проф. М.І. Ситенка АМН  
України».

Колектив Харківської медичної академії післядипломної освіти

Колектив Державної установи «Інститут патології хребта та суглобів  

ім. проф. М.І. Ситенка АМН України»

Харківський обласний осередок ВГО «Українська асоціація ортопедів-травматологів»

Редакція журналу «Ортопедия, травматология и протезирование»

Наукова громадськість, колеги та учні щиро 
вітають Олексія Корнілійовича зі славним ювілеєм, 
бажають йому міцного здоров’я, благополуччя, 
життєвого оптимізму і нових досягнень на шляху 
розвинення вітчизняної медичної науки!

Нових Вам звершень задля добробуту українсь-
кого народу, в ім’я процвітання України.

Многая літа!
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Курси інформації та стажування для середнього медичного персоналу

Термін навчання на курсах 1 місяць.
Підготовка платна.
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